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10. Neznaa snov je pri sabnih pogojih plin rumenozekne barve. Element j strupen in Ze v
majhnih kol inah drazi sluznico indihala. V naravi so pogoste njegove spojine s kovinami
Pridobivamo ga z elekirolizo vodne raztopine ali taline njegove spojine. Kateri cment jo
hko 107

(2 tack)
Flement jo

11 Pripisiie ime ali formuk spojine

51 totke)

Formula Ime

Q/v

oH o

3.5 dimetilheksa- 1 3-dien

24,6 trinitrowluen

12. Kaj o magiio za alkohole?

a Fizikalne lasmostialkohokov so odvisne od Stevila skupin —OH.
b Vsialkoholi so dabro opni v vodi

¢ Alkohole pridobivamo z oksidacijo alkanov

4 Produktioksitacie akoholoy so odvisni od vrste alkohola

¢ Nekatere alkohok ko dobimo s fermentacijo.
(2 tack)
Izberite pravilno kombinac jo odgovorov

ab





image8.jpeg
13

WoiTa112
Katere trditve so pravilne za reakcijo:
KOH kore. /etamol, A
HC—(H—CH, ————— > H,C=CH—CH;
Br
(2 10tk

a  Glavni produkt reakeije je propen
b Prireakeiji se eliminira voda

¢ Reakeijski pogoji pri tef reakeiji niso pomembni. Enako bi potekala pri sobni
temperaturi z razredceno vodno raztopino natrijevega hidroksida

d  Substrat je 2-bromopropan

e Reakeija je eliminacija

Izberite pravilno kombinacijo odgovoroy.

ab

8¢

RIS

ade

V reakcijsko shemo napisite skeletno ali racionalno formulo glavnega produkia, IUPAC-ovo
ime produkta in vrsto reakeije.

NOH
CHCH,CH,Br ——— 5
E refluks.
(1100ke)

Formula glavnega produkt

(0.5 10cke)
TUPAC-ovo ime:

(1 10k)
Mehanizem reake je:
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15. Dopolnite reakeijsko shemo

cl

A B
Zapisite formule reakiantov R, in R; ter formulo in ime produkia B.

R

R,

B—formula

B—ime

0,

(1100ke)

(1100ke)

(1100ke)

(05 10ke)
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27. Katera od shem pravilno ponazarja vodikovo vez med molekulo etanala in molekulo vode?

28, Bistremu vodnemu filtratu, ki smo ga dobili po razklopu organske spojine, smo dodali vodno
raztopino srebrovega nitrata(V). 1zpadla je bela oborina. Kateri element v organski spojini smo
dokazali?

Ogliik.

Dusik.

Brom

o 0w >

Klor.

29,V kateri molekuli je najvet ogljikovih atomov?

Benzen
Benzojska kislina.

Fenol

o ow >

Aminobenzen
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37.

38.

39.

Nitriranje metilbenzena j

A elekirofilna adicija
B nukleofilna adicija
€ elektrofilna substitucija
D

nukleofilna substituc ja

Katera od navedenih reakeij potece kot elektrofilna substitucija?
Br JFeBr
A /
segrevarje, lema
cH,
KMo, H
B H;C—C—CH,~C]
hladno
oH
cal,
C A~ +By, —>
NCN/H
D CH,CH,CH,COCH, ——>
Katera od reakeij i znacilna za metanol?

H.Cr0,
A CHOH ———> HCHO

B CHOH+KOH —— CH,O'K'+H0

H50,
—_—
CCHOH s CHLOCH, + HO
H50,
D CH,OH + CH,COOH Z———> CH,COOCH,

HO

B
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Vodna raztopina natrijevega klorida je 0,10 M. Katera ugotovitey je pravilna za 1,0 L te
raztopine?

A Raztoplieno je 58 g natrijevega Klorida

B Raztoplien je 1.0 mol natrijevega Klorida.

€ Raztoplien je 0,05 mol natrijevega klorida

D Vsebuje 0,10mol Na' in 0,10 mol CT jonoy.

Dane s formule dusikovih oksidov. Katero ime ustreza formuli navedenega dusikovega oksida?

NO  dusikov(]) oksid
NO  dusikov(IV) oksid
NO, dusikov(ll) oksid
NO; dusikov(V) oksid

RIS

V posodi je 0,40 mo ogljikovega oksida in 030 mol kisika. Ko s vzpostavi ravnoteze, je v
posodi 0,10 mol ogljikovega dioksida. Izracunajte ravnotezni mnozini ogljikovega oksida in
Kisika v posodi.

Enacba reakeije:

2C0( + Oig) = 2COg)

030molCO 020 mol O,
0,10mol CO 0,00 mol O,
035m0l CO 025 mol O,
030mol CO 025 mol O,

o o® >

Za nevtralizacijo 150 mL raztopine klorovodikove Kisline potrebujemo 300 g 20% raztopine
Kalijevega hidroksida. Koliko g HC! je v raztopini?

A dg
B 9g
c 18g
D 39g
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17. Uredite kemijsko enagbo.

__KMnO, + __

__HO — _KSO, + _MnSO, + __H.S0,

Izberite ustrezno kombinacijo koeficientov.

A 2525122
B 2525222
c 2525121
D 241-122

18. Dana je shema galvanskega ¢lena, sestavjenega iz bakrovega in magnezijevega polclena.
Standardna elektrodna potenciala po lenov:

035V
236V

Shema galvanskega &lena:

Mg elektroda Cuelektroda

10M Mg @q) 10MCuag)
Katera ugotovitev je pravilna?

Napetost galvanskega &lena je 2,01 V.
Baker se oksidira.

Bakrova elektroda se podasi raztaplja.

oo

Elektroni potujejo po Ziciod magnezijeve proti bakrovi elektrodi
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1. Izméunajte molsko maso spojine, & je gostota par fe spcjine 135 g L™ pri temperaturi 27°C
in pri taku 120-16° Pa.

Racun.
@rock)
Mspojine)
2V katerih strukumih formulah so vezni in nevezni e kkironski pari arisani praviho?
2 b) H-C= Bl 0 @ -0
n-c? o
o-H

Izberite pravilno kombinacijo odgovorov.

2 tack)
A e
B ae
C ace
D bed
3. Iz kalcijevega oksida i ogliika nastaneta kaleijev karbid CaCs in ogljkov oksil
) Napisite enacbo za to kemijsko reakeijo in v njej oznac e agregatna stanja snovi
(1,5 tocke)
Enacha reakeije:
b) Koliko kg kalcifkvega oksida potrebujemo za 200 kg kalcijevega karbda?
(1,5 tocke)

Racun,

mikakijevega oksida) =
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Katere trditve o kubicnem najgostejsem skladu ne veljajo?

(2 10k
a  Plasti gradnikov se ponavljajo v zaporedju ABCABC
b Med gradnikini praznin
¢ Vsak gradnik v tem skladu ima koord inacijsko Stevilo 12.

dV plastiso gradniki obdani s Stirimi gradniki

€ Vesina kovin kristalizira v najgostejsih skladih

Izberite pravilno kombinacijo odgovoroy.

ab
a,d
b,d

cde

ocow >

1z 400 2 20,0 % raztopine neke snovi smo z uparevanjem vode pripravili 30,0 % raztopino.
a_ Izraunajte maso nastale 30,0 % raztopine po uparevanju vode.

(1.5 10ke)
Ratun:

m(raztopine)
(1,5 10cke)
b. Izraunajte maso uparjene vode.

Racun:

m(vode)
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Didusikov tetroksid mzpade na dusikov dioksid,

a

b)

Bl

)

(1totka)
Napisite enacho za to ravnotezno reakeijo in v njej ozmacie agregatna snja snovi

Enatha 7 reakeijo:
%0300k
Napiite ravnotezno konstnto te reakeije.

Konstanta ravnotezja za to reake jo je pri 298 K enaka 0,00450. Izracunajte mvrotezno
Koncentrac jo didusikovega tetraoksida, Ce je ravnotezma koncentracijs dusikovega
dioksida 0,0161 mol L™

Ragun:

Ravnotezna koncentracija d dusikovega tetraoksida:

Izratunajie mnozini obeh plinov v posodi s prostomino 0,124 L.
%0300k

N0 =
N0z =

Narisite ravnoteno stanje v posodi s prostomino 0,124 L. Vsaka narisana molekula
predstavlja 0,001 mol spojine.
(1t0tke)

Legenda:

o0 ettt ko e

0.001 ol duskonega dicksica SR
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Katere raztopine naveden h snovi miso mocni elektroliti?

@ xliotke)

a) HSO, d) NaOH o Kal
b) CH,COOH o N b KNO;
© HNO; 0 KoH D Baso,

Napisite Erke, s katerimi so ozmatene raztopine, ki niso mocni elektroliti

Izracunajte koncentraciji oksonijevih in hidroksidnih ionov v 0,005 M raztopini natrijevega
hidroksida.

Racun;

(15 tocke)

Koncentracija oksonijevih ionov:
(05 tocke)

Koncentracija hidrokskinih ionos:

Dopolnite shemo.

Py ‘@ﬂ A®

L —

1,00

(3 xliotke)

[ p—





